

Evidencijski broj / Article ID: 11908976  
 Vrsta novine / Frequency: Dnevna  
 Zemlja porijekla / Country of origin: Hrvatska  
 Rubrika / Section: Karlovac



Anketa - Izbori 2011.

PLAĆENI OGLAS

# HSS-u dva mandata u Sedmoj izbornoj?

**Pankretić je složio dobru koaliciju pa HSS-u dodanu vrijednost daju Zelena stranka i Stranka penzionera**

**Andrija Totić**

HSS bi u Sedmoj izbornoj jedinici mogao imati zastupnika više nego na izborima 2007. godine. Govori to istraživanje koje je uzorku od tisuću osamsto stanovnika provela agencija Ipsos puls. Politički komentator portala dalje.com, Marko Marinić, komentirao je istraživanje i HSS-ov rezultat. "Njihov relativno visoki rejting temelji se na dva razloga: prvo, birači demokršćanske opcije masovno napuštaju HDZ kao opredjeljenje i HSS drže najlogičnijim izborom i drugo, Božidar Pankretić je složio dobru koaliciju pa HSS-u dodanu vrijednost daju Zelena



Božidar Pankretić

stranka i Stranka penzionera", smatra Marinić. On drži da bi koalicija HSS - ZS sa Strankom penzionera mogla dodatno rasti, jer je istraživanje provedeno prije otkrivanja skandala s umirovljenjem Lazara Grujića iz Bloka umirovljenici zajedno, koji koalira s Ljubom Jurčićem. Na-

**Afera Lazara Grujića mogla bi ugroziti listu Ljube Jurčića**

ime, za pretpostaviti je da će afera utjecati na to da veći broj umirovljenika svoje glasove umjesto koaliciji Ljube Jurčića i Lazara Grujića dade Stranci penzionera i HSS-u. Svemu tome treba pridodati trendove koje je pokazalo istraživanje agencije Medianet, a po kojima 34% ispitanika smatra da bi HSS trebao postati vodeća stranka desnog centra u Hrvatskoj. Božidar Pankretić kao glavni zagovornik zajedničkog izbornog nastupa stranaka demokršćanske opcije mogao bi biti honoriran glasovima za tu ideju iako se, ne njegovom krivnjom, nije realizirala. Sigurno je da slijedi nova konfiguracija odnosa na desnom političkom centru, a dio tih procesa već se odvija u aktuanim izborima.

Za koju stranku ćete najvjerojatnije glasati ako (ipak) izađete na izbore za Sabor RH?

	Svi ispitanici	Samo ispitanici koji će izaći na izbore
Koalicija SDP-HNS-IDS-HSU	36,8%	41,5%
Hrvatska demokratska zajednica - HDZ	15,4%	16,6%
<b>Koalicija HSS, Stranka penzionera i Zelena stranka</b>	<b>10,0%</b>	<b>9,5%</b>
Blok "umirovljenici zajedno" - Ljubo Jurčić	7,5%	6,6%
Hrvatski laburisti (Dragutin Lesar)	6,2%	6,1%
Hrvatska stranka prava - HSP (Danijel Srb)	2,8%	2,4%
Hrvatska socijalno-liberalna stranka - HSLS	2,2%	2,5%
Nezavisna lista Milana Bandića	1,6%	1,3%
Koalicija HSP - dr. Ante Starčević i HČSP	1,4%	1,2%
Primorsko - goranski savez - PGS	1,0%	0,8%
Samostalna demokratska srpska stranka - SDSS	0,3%	0,3%
Hrvatska građanska stranka - Željko Kerum	0,2%	0,2%
Neka druga	0,6%	0,5%
Neodlučni	13,9%	10,5%

Agencija: Ipsos puls. Metoda istraživanja: Telefonsko istraživanje - CATI. Uzorak: Slučajan, reprezentativni uzorak građana s prebivalištem unutar VII. izborne jedinice. Uzorak je stratificiran prema županiji i veličini naselja. U istraživanju je sudjelovalo 1807 ispitanika starijih od 18 godina, od čega 800 ispitanika s područja ciljnih gradova i općina. Struktura uzorka kontrolirana je s obzirom na spol, dob i obrazovanje.